

AUTOKLIMA.HLEDA
**PROVÁDÍME SERVIS, OPRAVU
A ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACÍ
NA VŠECHNY TYPY VOZIDEL**
**PRODEJ KLIMATIZAČNÍCH FILTRŮ,
CHLADIČŮ, TĚSNĚNÍ.**
**PROSTĚJOV: Drozdovice 87 (u SV. Anny)
Tel.: 608 35 58 58, 582 331 753 autoklima@hleda.cz**

PROSTĚJOVSKÝ **Večerník**

Číslo 38 Ročník 14
pondělí 27. 9. 2010
Cena 10,- Kč

www.sedackyhebass.cz
HALA SEDACÍCH SOUPRAV
Žeránovská 8, Prostějov

NEÚPLATNÍ

Chtěl podmáznout policisty, dostal dva roky NATVRDO



Na své policisty mohou být právem pyšní na Obvodním oddělení Policie ČR v Konici. Koncem dubna dva koničtí policisté zastavili vozidlo, které za sebou táhlo jiné auto. V tom druhém seděl muž, který vykazoval známky podnapilosti. Každému z policistů nabízel tisíc korun za to, když ho nechají být a případ nebudou řešit. Strážci zákona ovšem neváhali ani vteřinu a vše nahlásili. Muž z Konice stanul minulý týden před prostějovským soudem, který ho poslal na dva roky za mříže! "Obžalovaný Jiří Grulich byl obviněn z trestného činu podplácení. Náš senát ho uznal vinným. Činu se měl dopustit tím, že 24.

Nenechali se. Policisty z Konice se na konci dubna pokusil uplatit zřejmě podnapilý řidič bez dokladů. Soud ho poslal na dva roky do vězení.

dubna tohoto roku v odpoledních hodinách na silnici mezi Konicí a Rumáňovem při silniční kontrole konanou policisty z Obvodního oddělení v Konici, byl vyzván k předložení dokladů, které u sebe neměl. Navíc provedení dechové zkoušky na alkohol odmítl, přestože jeví známky podnapilosti. Vzápětí však oběma policistům, každému z nich, nabídl úplatek jeden tisíc korun, pokud věci nebudou dokumentovat a nechají ho z místa činu odjet," informoval nás o průběhu skutku Petr Vrtěl, předseda trestního senátu Okresního soudu v Prostějově.

Policisté se ovšem uplatit nenechali. "Obžalovaný byl odsouzen k trestu odnětí svobody na dva roky nepodmíněně do věznic s dozorem, přičemž u tohoto skutku trestného činu je trestní sazba v rozmezí od jednoho roku do šesti let. Svého jednání pokusu uplatit policisty se obžalovaný dopustil ve zkušební době podmíněného odsouzení za jiný trestný čin," zdůvodnil svůj rozsudek Petr Vrtěl. Muž z Konice odsouzený prostějovským soudem na dva roky vězení se odvolal, tudíž rozsudek je zatím nepravomocný. -mik-

PODVLÁDĚLA stát 13 let!

Předstírala demenci svých dětí, pobírala dávky

Rodina Lakatošů z Prostějova dlouhá léta podvodným způsobem okrádala stát. Minulý týden stanuly před prostějovským soudem matka Anna Lakatošová a její děti Radek a Greta. Po simulování demence dětí matka pobírala sociální dávky a během uplynulých třinácti let tak neoprávněně přišla na neuvěřitelných 1 600 000 korun!

"Zmíněná trojice byla obžalovaná z toho, že po vzájemné dohodě dosáhli neoprávněného přiznání plného invalidního důchodu a jeho výplaty. Matka za obě děti podala u Okresní správy sociálního zabezpečení v Prostějově v roce 2000 pro syna Radka žádost o přiznání plného důchodu a navíc o dva roky později ještě žádost o zvýšení důchodu pro synovu bezmocnost. Obě žádosti doložila lékařskou zprávou. Tento lékař za přítomnosti matky chlapce vyšetřil. Přestože syn trpěl pouze sníženým intelektem na dolní hranici širší normy, byl naprosto soběstačný a pouze předstíral podstatně závažnější duševní poruchu, jeho matka tvrdila, že je při základních životních úkonech naprosto nesooběstačný. Radek Lakatoš se u lékaře záměrně choval dětinsky,

předstíral neznalost své osoby. V důsledku toho mu lékař vystavil potvrzení, ve kterém mylně konstatoval středně těžkou mentální retardaci. Při následné návštěvě Okresní správy sociálního zabezpečení pak duševní poruchu předstíral znovu.

Rodina OKRADLA stát o 1,6 milionu!



Nesmiřitelný. Soudce Petr Vrtěl je znám svojí nesmiřitelností k porušování zákonů. Minulý týden udělil tvrdé tresty za podvod.

V důsledku toho byl shledán plně invalidním a sociální pracovnice mu priznala plný důchod zpětně od roku 1999, který mu byl zvýšen v roce 2002. Jeho matce tedy bylo až do července 2008 vyplaceno 660 374 korun," uvedl Petr Vrtěl, předseda senátu Okresního soudu v Prostějově. Podobně si v podvodných manýrech počínala matka i v případě své dcery. "Jen s tím rozdílem, že Anna Lakatošová si podala žádost na plný invalidní důchod pro dceru Gretu už v roce 1996. Přestože dcera trpěla pouze lehkým duševním postižením, předstírala před lékařem i sociálkou těžkou psychickou poruchu. Její matka

rovněž tvrdila, že dcera je při základních životních úkonech naprosto nesooběstačná a navíc prý trpí neodolatelným nutkáním ke krádežím. Dívka se záměrně chovala dětinsky, předstírala před lékařem, že ani neví jak se jmenuje, kde bydlí a podobně. Lékař mylně

konstatoval středně těžkou retardaci a na základě jeho posudku a zdravotní zprávy byla Greta Lakatošová shledána plně invalidní a byl jí přiknut plný invalidní důchod," sdělil dále Petr Vrtěl, předseda senátu. **(Dokončení na straně 2)**

Představujeme finalistky Miss středních škol 2010



Dejte hlas své favoritce! Více na straně 17

Z radnice už tekla KREV

Na popud místostarosty města Vlastimila Uchytily se zaměstnanci radnice rozhodli předminulý týden darovat to nejcennější, čím člověk disponuje. Přes dvě desítky úředníků na čele s místostarostou darovaly ve čtvrtek na transfúzním oddělení prostějovské nemocnice svoji krev. "Jsem rád, že na moji výzvu zareagovalo tolik lidí. Doufám, že naše krev pomůže někomu zachránit život," uvedl Vlastimil Uchytíl, místostarosta Prostějova. -mik-



Šel příkladem. Místostarosta Uchytíl rovněž pustil žílou a v nemocnici daroval svoji krev.

Děti, NEPIJTE a neberte DROGY!

Policisté vysvětlovali školákům, co je nebezpečné

Přes čtyři stovky dětí ze základních škol navštívilo minulý týden prostějovský zámek, kde jim policisté vysvětlovali nebezpečnost užívání drog, pití alkoholu a kouření.



Děti, pozor! Policistky se školákům pomocí interaktivního přístupu snažily trpělivě vysvětlovat, proč nemají užívat drogy a pít alkohol.

Tvoje správná volba. Tak se nazývá mezinárodní projekt, který předložilo Prezidium Policejního sboru Slovenské republiky společně s Policejním prezidiem České republiky a je schválen i financován v rámci grantu Evropské unie. "Cílem tohoto projektu je snaha o eliminaci trestné činnosti pod vlivem návykových

látek a informovat o škodlivosti jejich užívání se zaměřením zejména na tabák, alkohol a drogy. Projekt je určený pro děti ve věku od devíti do deseti let a využívá interaktivní přístupy k dětem for-

mou takzvaně tvořivé dílny. Děti se tak seznamují s danou problematikou zážitkovou formou," vysvětlila nám Eva Čeplová, tisková mluvčí Policie ČR v Prostějově, která společně s dalšími našimi policisty po celý minulý týden trpělivě vysvětlovala dětem, co je škodlivé a čeho se mají ve svém životě vyvarovat.

Projekt Tvoje správná volba předpokládá v Česku i na Slovensku účast zhruba 30 tisíc dětí, u nás je do něj zapojeno dvacet měst, na Slovensku dvakrát tolik. "Na území České republiky projekt pilotně zaštiťují Olomoucký a Moravskoslezský kraj. Kromě Prostějova budou akci pro děti pořádát ještě policisté v Olomouci,

Ostravě, Šternberku, Přerově a dalších městech. Během minulého týdne si cestu do prostějovského zámku za námi našlo přes 400 dětí ze základních škol, což považují za velký úspěch," dodala Eva Čeplová. Projekt Tvoje správná volba se tento týden stěhuje z Prostějova do Ostravy. -mik-

www.top09.cz/prostejov **TOP09**
S podporou Starostů

BURČÁK JE ZDRAVÝ

VÍC, NEŽ SI MYSLÍTE

**NA BURČÁK S TOP 09
A ZUZANOU OCHMANOVOU**

KDY: pátek 1. 10. 2010 od 15.00 hodin
KDE: Pernštýnské náměstí 5, Prostějov

Výtěžek bude věnován na charitu.

optická síť
infos.cz

Digitální kabelová televize, Internet a Telefon

- akční cenová nabídka na léto 2010
- dostupnost na optických přípojkách v rámci celého Prostějova
- vyjimečná kvalita HD TV 100+ programů, testovací období zdarma

**Objednávky a informace
588 882 111, wifi@infos.cz**

www.infos.cz



disco club SIMETRIX Komenského 16, Prostějov pátek a sobota od 21:00

MASÁŽE A PORADENSTVÍ
v oblasti prevence zdraví

Mgr. Hana Peterková
Banksia, Plumlovská 922, Prostějov
Objednávky a informace: 607 876 246
www.banksia.eu

- holistická aromamasáž
- masáže kojenců a dětí - individuální výuka
- čínská masáž Tui Na
- baňkování, moxa
- regenerační masáž zad a šíje
- zdravá výživa podle principů tradiční čínské medicíny
- bylinné přípravky - aromaterapie (produkty Nobilis Tilia), gemmoterapie (Naděje, Mgr. J. Podhorná), čínské bylinné tablety (MUDr. Petr Hoffmann)
- harmonizační cvičení - každý čtvrtek 10-11 hod

„Moudrý člověk by měl poznat, že zdraví je jeho nejcennější majetek.“ (Hippokrates)



Měníme s Vámi Prostějov



Mgr. Jiří Pospíšil Ing. Radim Fiala
Mgr. Ivana Hemerková

Vyhrajte zájezd v hodnotě 25.000 Kč!
Kandidát ODS na starostu Jiří Pospíšil vyhláší soutěž

Jiří Pospíšil, lídr ODS do komunálních voleb Prostějově, vyhláší tříkolovou soutěž o letecký zájezd pro dvě osoby dle vlastního výběru v hodnotě 25.000 Kč.

Odpovědi na dnešní otázku zasílejte s kontaktní adresou a telefonem do pátku 1. října 2010 na adresu Prostějovského Večerníku, Olomoucká 10, 796 01 Prostějov, nebo na e-mailovou adresu inzerce@vecernikpv.cz, případně volejte na tel. 582 333 433.

Závěrečné kolo soutěže přinese v příštím čísle, vyhraje ten, kdo zodpoví všechny tři otázky správně, v případě více správných odpovědí o výherci rozhodne los.

V roce 2006 byl Jiří Pospíšil zvolen do městského zastupitelstva a následně byl zvolen i radním. Z titulu funkce zastupitele je vybaven, lidsky řečeno, tzv. "právem oddávat." Svateb zažil spoustu, na každou je potřeba se patřičně připravit, aby snoubencům zůstala krásná životní vzpomínka.

Kolik párů sežal od roku 2006 Jiří Pospíšil ve funkci radního?

- Pravdivá je jedna z následujících možností:
- 95
 - 126
 - 139

Dnešní otázka je tipovací:

Den bez aut proběhl už podeváté



Již podeváté se město Prostějov připojilo k celoevropské akci Den bez aut, založené v roce 2001 Evropskou komisí pro životní prostředí Margot Walströmovou a která je součástí Evropského týdne mobility.

Během Dne bez aut například jezdí MHD v Prostějově zdarma. Hlavní program se uskute-

čil ve středu 22. září u prostějovské hvězdárny a podíleli se na něm partneři projektu Zdravé město Prostějov, mimo jiné Městská policie v Prostějově, Střední zdravotnická škola, Ekocentrum IRIS a další. Program zahájila místostarostka Alena Rašková a následně organizaci převzala koordinátorka projektu Zdravého mě-

sta Alena Dvořáková a spoluorganizátor ze ZŠ Jana Železného. Co bylo k vidění? Vystoupení klientů občanského sdružení LIPKA s pásmem indiánských citátů, vyhodnocení literární soutěže pod názvem „Dodržujeme dopravní předpisy?“ běžecké soutěže různých věkových kategorií (na snímku), soutěž u stánku

městské policie, Ekocentra pořadatelé ze ZŠ Jana Železného. Co bylo k vidění?

Vystoupení klientů občanského sdružení LIPKA s pásmem indiánských citátů, vyhodnocení literární soutěže pod názvem „Dodržujeme dopravní předpisy?“ běžecké soutěže různých věkových kategorií (na snímku), soutěž u stánku městské policie, Ekocentra pořadatelé ze ZŠ Jana Železného. Co bylo k vidění?

www.top09.cz/prostejov

TOP09

S podporou Starostů

Přijďte s TOP 09 Prostějov oslavit MEZINÁRODNÍ DEN ZVÍŘAT

U příležitosti tohoto svátku se dne 2. 10. 2010 na nám. T. G. Masaryka (kuželna před radnicí) uskuteční výstava zvířat.

Výstava bude probíhat od 10.00 do 15.00 hodin.

Srdečně vás zvou Zuzana Ochmanová a TOP 09.



DOPORUČENÉ

www.top09.cz/prostejov

TOP09

S podporou Starostů

Zuzana Ochmanová a TOP 09 zve všechny příznivce Prostějovské historie na

MODEROVANÉ, KOSTÝMOVANÉ PROHLÍDKY

KOSTELA POVÝŠENÍ SV. KRÍŽE A DALŠÍCH HISTORICKÝCH DOMINANT MĚSTA PROSTĚJOVA

Prohlídka kostela Povýšení sv. Kříže

1.-14. 10. 2010, pondělí-pátek
Kostelní ulice, v kostele Povýšení sv. Kříže

1. prohlídka - 15.30 hodin
2. prohlídka - 16.30 hodin

Historie města Prostějov

sobota 2. 10. 2010 a 9. 10. 2010
Kostelní ulice, u kostela Povýšení sv. Kříže

1. prohlídka - 10.00 hodin
2. prohlídka - 11.00 hodin

Chceme vám ukázat, že Prostějov má v cestovním ruchu co nabídnout a cestovní ruch v Prostějově také podpořit.

Kdo chce šetřit na úkor hasičů či pedagogů?

Představte si, že chcete chutně a zdravě jíst, ale zároveň jste ochotni zaplatit v restauraci pouze 30 korun za oběd. Představte si, že chcete jet na dovolenou k moři, ale cestovní kanceláři nejste ochotni zaplatit více než 1000 korun. Absurdní představy, že? Omyl, ani zdaleka ne. Stačí jen zaměnit restauraci či cestovní kancelář za školu, policii nebo nemocnici a výše uvedený příklad nám přesně popisuje princip současné vládní „reformy“.

Všichni chceme bezpečná města a více policistů v ulicích. Všichni nejenom pouze chceme, ale rovnou automaticky očekáváme, že do pěti minut po oznámení požáru přijedou hasiči a budou chránit náš život a majetek. Zároveň ale vláda snižuje platy jak policistům, hasičům a dalším zaměstnancům, kteří mnohdy s ohrožením vlastního zdraví, až nasazením vlastního života pro nás zabezpečují tolik potřebné bezpečí. Nejspíš většina z autorů navrhovaných škrtů očekává, že je boj s ohněm či zločinem natolik profesně uspokojuje, že plat prakticky nepotřebují.



Stejně tak jsme zvyklí na kvalitní lékařskou péči. Když dojde na nejhorší, oprávněně očekáváme, že sanitka u nás bude co nejdříve, že se nám bude věnovat kvalifikovaný odborník. Automaticky zřejmě očekáváme, že to lékař bude dělat za lehké nadprůměrný plat. Co na tom, že studuje šest let a další dlouhé roky pracuje na příslušných atestacích a podobný plat jako nastupující lékař má dnes krupiérka v kasinu. Každý z nás se v životě dostane do situace, kdy sám nebo jeho blízký potřebuje odbornou péči. Proto si také dovedeme představit, jak náročná je práce zdravotních sester, pracovníků v sociálních službách, ošetřovatelek a dalších zaměstnanců, kteří pomáhají lidem v nemoci či jiné mimořádné životní situaci. Opravdu chce vláda šetřit na jejich, již dnes podprůměrných platcích? Je přece pochopitelné, že posíláme děti do školy a očekáváme, že se jim budou s plným nasazením věnovat špičkoví pedagogové. Co na tom, že učitelé platy jsou dnes tak nízké, že za ně zejména mladí učitelé dost dobře pracovat nemo-

hou? A když už chtějí zůstat u svého povolání, tak za cenu hledání příležitostí v druhém zaměstnání. Vždyť práce pedagoga je také spíše posláním! To rychle „pochopila“ i vláda, která se od velkých předvolebních slibů zvyšování platů a zavedení náborových příspěvků odvrátila zcela opačným směrem - tedy ke razantnímu šetření. A jak si představuje šetření? Především na obyčejných lidech. A lidé to schvalují?

Nesouhlasím s tím, aby vláda zalepovala miliardové díry v rozpočtu na úkor rodin s dětmi, zdravotníků, policistů, hasičů a důchodců. Vláda tvrdí, že nemá peníze na platy, ale odmítá zvýšit daně nebobohatším, zpřísnit veřejné zakázky nebo zvýšit odvody z hazardu. Co tedy dělat? Do státního rozpočtu je třeba přivést více peněz, proto ČSSD prosazuje zavedení progresivního zdanění fyzických osob a majetková příznání, které zamezí miliardovým daňovým únikům a praní špinavých peněz. Je třeba efektivně vyhledávat rezervy ve všech oblastech státní činnosti, hledat úspory například v provozních výdajích ministerstev, úřadů či státních institucí - což je mnohem těžší a náročnější, než pouhé škrtání mezd státních zaměstnanců. *Božena Sekaninová, senátorka*

Společně pro Prostějov

VOLTE
č.7

Přijďte k volbám ve dnech 15. a 16. října



www.cssd-prostejov.cz

Vítejte na světě



Bára Letovancová
18. 9. 2010, 52 cm/3,25 kg
Prostějov



Amálie Hana Netymachová
19. 9. 2010, 49 cm/3,35 kg
Prostějov



Veronika Šišáková
19. 9. 2010, 51 cm/3,40 kg
Dětkovice



Anděla Koutná
21. 9. 2010, 49 cm/3,10 kg
Prostějov



Simona Řůžičková
21. 9. 2010, 50 cm/3,60 kg
Držovice



Sofie Polycharov
22. 9. 2010, 48 cm/2,95 kg
Domamyslice



Jindřich Pytlík
18. 9. 2010, 52 cm/3,40 kg
Kelčice



Rudolf Džobák
19. 9. 2010, 48 cm/2,95 kg
Obědkovice



Adam Bango
20. 9. 2010, 48 cm/3,25 kg
Kralice na Hané



Michael Urban
20. 9. 2010, 53 cm/4,30 kg
Otaslavice



Filip Zlámal
21. 9. 2010, 50 cm/3,20 kg
Prostějov

POTŘEBUJETE HLÍDÁNÍ DĚTÍ?
SVĚŘTE SVÉ DÍTĚ DO

„MĚ ŠKOLICKY“

NABÍZÍME ŠESTIDENNÍ HLÍDÁNÍ DĚTÍ OD 1 DO 7 LET S MOŽNOSTÍ VOLBY HODIN, OD 1 HODINY AŽ PO CELODENNÍ HLÍDÁNÍ
DENNÍ REŽIM JE OD 7:00 DO 18:00 HOD.
NÁSTUP MOŽNÝ KDYKOLI BĚHEM ROHU, PŘIJDĚTE K ZÁPISU

„MOJE ŠKOLICKA“
PŘESTĚHOVÁNA NA ADRESU
J. V. MYSLBEKA 118, PROSTĚJOV - KRASICE

NABÍZÍME PRONÁJEM ŠKOLKY
NA POŘÁDÁNÍ OSLAV
PRO NAROZENINOVÉ PÁRTY
ZAŘÍDÍME VŠE OD A-Z NEBO LZE SAMOSTATNĚ

www.mojeskolicka.cz

DOMACÍ PROSTĚJOV, OSOBNÍ PŘÍSTUP,
KVALIFIKOVANÝ DOZOR

CENA ZA HODINU JIŽ OD 20,- PRVNÍ HODINA ZDARMA
NEOMEZENÁ VOLBA DNÍ HLÍDÁNÍ ZVÝHODNĚNÍ PRAVIDELNÝCH NÁVŠTĚV

PRO BLÍŽŠÍ INFORMACE A ZÁPIS VOLEJTE:
Tel. 602 617 804
nebo píše na email: monika.medkova@seznam.cz

ŠKOLÍCÍ A VZDĚLÁVACÍ STŘEDISKO

SALON EHXIR MĚADÍ

Gabriela VÍTKOVÁ
Mojmírova 9, Prostějov

NABÍZÍ

REKVALIFIKAČNÍ KURZY

- Masér pro sportovní a rekondiční masáže s působností mimo oblast zdravotnictví.
- Manikúra včetně nehtové modeláže
- Kosmetické služby

Kurzy jsou akreditovány ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Po úspěšném vykonání zkoušek rekvalifikant obdrží osvědčení o rekvalifikaci s celostátní platností.

DODATKOVÉ KURZY

- Medová masáž detoxikační a zábal.
- Čokoládová masáž a zábal.
- Masáž s lávovými kameny.
- Klasická masáž.
- Prodlužování vlasů.
- Ayurvéda- kurz ayurvédských masáží a technik.
- Manuální lymfatická masáž.
- Zahušťování řas pomocí trsů.
- Trvalá na řasy + barvení řas a obočí
- P - shine manikúra
- Nail art I, Nail art II

enii-nails
KURZY JSOU ZAKONČENÉ CERTIFIKÁTEM

www.rekvalifikacepv.estranky.cz

Měníme s Vámi Prostějov

ODS PROSTĚJOV
www.ods-pv.cz

Mgr. Jiří Pospíšil
Ing. Milada Sokolová **Mgr. Michal Müller**

Table for Monday, 3. 10. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

Table for Tuesday, 2. 10. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

Table for Wednesday, 1. 10. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

Table for Thursday, 30. 9. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

Table for Friday, 29. 9. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

Table for Saturday, 28. 9. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

Table for Sunday, 27. 9. 2010. Columns: Time, Program Name, Description. Includes Prima, Nova, and other channels.

MIRONET
COMPUTERS

nová pobočka v Prostějově

Nedostupný herní notebook
15.6" Acer eMachines E640G
AMD Athlon II X2 2,1GHz, 4GB RAM, 500GB HDD(7200 rpm.)
graf. ATI Mobility Radeon 5650 1GB RAM
rozlišení displeje 1366x768 px LED, Windows 7 Home Premium
čtečka paměťových karet, Wi-Fi 802.11 b/g/n
LAN 10/100/1000 , 3x USB 2.0, 1x HDMI
1xVGA out, webkamera, Bluetooth

dárek 1000 Kč dárek si při koupi vyberete ze sortimentu Mironetu na www.mironet.cz

běžná cena **16.058,-** akční sleva Mironet **sleva 1068,-**
14.990,-

www.mironet.cz
internetový obchod s největší sítí poboček

Poděbradovo nám. 2a, Prostějov
tel.: 773 123 004

Kralice na Hané Močidla II.

Prodej stavebních parcel 900Kč / m²
Pro samostatně stojící RD, dvoudomy, řadové domy

tel.: 582 368 925
www.kralicnahane.cz




ZÁJEMCI O PLOŠNOU INZERCÍ VOLEJTE NA ČÍSLO 608 022 023 NEBO PIŠTE NA EMAIL pvbila@seznam.cz

ABIVIA s.p.o
pobočka Prostějov
T. G. M. 18

- REALIZACE OSOBNÍHO BANKROTU S KOMPLETNÍ DOKUMENTACÍ K SOUDU
- ŘEŠENÍ EXEKUCÍ NA NEMOVITOSTI
- JEDNÁNÍ S VĚŘITELI A EXEKUTORY
- FINANČNÍ A PRÁVNÍ SERVIS
- KONZULTACE ZDARMA

Zkrotíme vaše dluhy, zvládneme vaše exekuce!
VYUŽIJTE ZÁKONNÉ MOŽNOSTI A SPLÁCEJTE JEN 30% VAŠICH ZÁVAZKŮ
TEL.: 606 790 687

VSTUPENKA DO NOVÉHO H.E.A.T. PROGRAM CENTRA
KONEČNĚ UŽ I V PROSTĚJOVĚ! AKTIVITA, KDE SE **OPRAVDU HUBNE!!!**
EFektivně-ZDRAVĚ-PŘIROZENĚ

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 1.-3.10.2010, NUTNÁ REZERVACE NA TEL.Č. 776644779

PLUMLOVSKÁ 88, PARKOVIŠTĚ CENTRUM HANÁ, VEDELE SLENDER CLUBU!!!

PRO KAŽDÉHO BEZ ROZDÍLU **VĚKU A KONDICE**

WWW.HEAT-PROSTEJOV.CZ
PLATNOST VSTUPENKY DO 30.11.2010

PŘIJĚTE SI ZDARMA **VYZKOUŠET LEKCI**
+ DÁREK PRO VÁS

Prosím vyplňte:
JMÉNO: _____ EMAIL: _____ TELEFON: _____

S OSOBNÍMI ÚDAJI ZÁKAZNÍKŮ HEAT CENTRA PROSTĚJOV BUDE NAKLÁDÁNO V SOULADU SE ZÁKONEM Č.101/2005B., O OCHRANĚ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Chevrolet a Honda v novém Prostějov Brněnská 104
Tel.: 582 341 313

  **9 značek 99 modelů** 

ZAJIŠŤUJEME KONTAKTNÍ PRODEJ A SERVIS NA ZNAČKY ŠKODA, CHEVROLET, HONDA, VOLKSWAGEN, MERCEDES-BENZ, CHRYSLER, HYUNDAI, NÁKLADNÍ VOZY MITSUBISHI A NOVĚ PEUGEOT

OJETÉ VOZY SPECIALIZACE SERVISU, HODNA, RENAULT, PEUGEOT

KORDEK BARVY LAKY
VÁŠ PRODEJCE BAREV A LAKŮ

Nabízíme kompletní sortiment malířských a natěračských potřeb - výběr z 5000 položek

AKCE NA ŘÍJEN

PŘI NÁKUPU PRODUKTU NA DŘEVO zn. 
NAD 3500Kč OBDRŽÍTE 25Kg VELMI KVALITNÍ INTERIÉROVÉ BARVY ZDARMA

POUŽÍVÁME BARVY RENOMOVANÝCH ZNAČEK

     

Plumlovská 190 (v areálu Rozvoje) tel. fax: 582 332 538
Vrahovická 18 tel. fax: 582 336 655

VĚCI VEŘEJNÉ PROSTĚJOV 

Chcete v Prostějově:

- Průhledné veřejné zakázky?
- Stop korupci?
- Rovné šance pro všechny?
- Prosazování většinového názoru občanů?
- Vyrovnaný rozpočet města?
- Komunální referenda?
- Otevřenost a vstřícnost radnice k občanům?
- Průhledné a zodpovědné hospodaření s majetkem města?
- Bezpečné město pro život?

Přijďte 15-16.10. 2010 k volbám a volte číslo 10

VĚCI VEŘEJNÉ STRANA PŘÍMÉ DEMOKRACIE

Okrašlovací spolek města Prostějova ve spolupráci se Smith Agency Music a Společenským domem Prostějov Vás srdečně zvou na

MISS

PROSTĚJOVSKÝCH STŘEDNÍCH ŠKOL

pátek 8. října 2010 od 19 hodin
ve Společenském domě v Prostějově.

Prýďte dát hlas své favoritce!

Vstupné 100 Kč

Každá vstupenka slouží zároveň jako hlasovací lístek.

Vstupenky možno zakoupit od 27.09. v knihkupectví U radnice či v den konání přímo ve Společenském domě.

Představujeme finalistky

Vyberte svoji favoritku a pošlete jí svůj hlas prostřednictvím SMS

PROSTĚJOVSKÝ Večerník, mediální partner soutěže Miss prostějovských středních škol 2010, vyhlašuje čtenářskou anketu, jejíž vítězka získá titul Miss Večerník 2010. Hlasovat můžete prostřednictvím SMS zprávy.

Vítězka Miss Večerník získá multifunkční tiskárnu Canon.



PETRA MACHÁČKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 01 na tel. číslo 775 987 320



KAROLÍNA VEJMĚLKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 02 na tel. číslo 775 987 320



VERONIKA JIŘÍČKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 03 na tel. číslo 775 987 320



ANDREA HUBÁČKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 04 na tel. číslo 775 987 320



ANNA BRŇOVJÁKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 05 na tel. číslo 775 987 320



KRISTÝNA ŠTOLPOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 06 na tel. číslo 775 987 320



KLÁRA HAVLÍKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 07 na tel. číslo 775 987 320



DENISA PERNICOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 08 na tel. číslo 775 987 320



KLÁUDIE MROŠČÁKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 09 na tel. číslo 775 987 320



TEREZA FALTÝNKOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 10 na tel. číslo 775 987 320



ANDREA MOSKALOVÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 11 na tel. číslo 775 987 320



MICHAELA OPOCKÁ

Chcete-li dát této dívce svůj hlas, zašlete sms ve tvaru Miss Vecernik 12 na tel. číslo 775 987 320

**Partneři
Miss středních
škol 2010:**

PROSTĚJOVSKÝ
Večerník
NEJLEPŠÍ U NÁS

MARILYN
svatební salón

SORIA
RELAXAČNÍ STUDIO

Společenský dům Prostějov, s.r.o.

Fitness
BODY ACTIVE
www.fitnessbodyactive.cz

IN!
COSMETICS

LÁZNĚ SLATINICE
A.D.1926

SUBFORM.CZ
BOARD SHOP

Mobil4U
prodejny Arkáda Prostějov a Interspar Prostějov

HABRO

TS
FREE
DANCE



Fotbalová Rozhledna

- rozhovory
- speciální rubriky
- výsledky, tabulky
- komentáře

- přímé reporty □ zpravodajství □ pozápasové ohlasy

7.

HRÁČ VÍKENDU

Ondřej DOSTÁL

Krajní záložník Kralic na Hané obul v uplynulém týdnu střelecké kopačky. Zatímco jeho středeční trefa proti Hranicím na Moravě znamenala jen korekci první porážky v sezóně, sobotní lahůdka v podání tohoto štirka na trávníku posledního týmu tabulky ve Zlatých Horách přinesla účastníkovi Přeboru Olomouckého KFS cenné tři body.



FOTO VÍKENDU



FANOUŠCI 1. SK JSOU POŘÁD VĚRNÍ. Ani u včerejšího taháku nejnižší soutěže Okresního fotbalového svazu nedýbali příznivci prostějovského 1.SK, kteří se tentokrát za svým milovaným klubem vypravili do Hrubč. Svými hlasivkami sice zařídili svěřencům trenéra Pavla Musila domácí prostředí, ovšem po závěrečném hvizdu museli vstřebávat první zklamání po comebacku „A“-týmu na scénu. Prostějov v Hrubčích jen remizoval 2:2... Na snímku se k míči snaží dostat forward hostů Laník. Foto: Zdeněk Pěníčka

TRIBUNÁL

Sokol Konice	4
FC Kralice na Hané	3
Sokol Určice	3
Sokol Čechovice	5
Oresvo Sokol Plumlov	3
SK Jesenec	1
Sokol Klenovice na Hané	4
TJ Haná Prostějov	1
1.SK Prostějov	3

známkování prováděno jako ve škole od nejlepší 1 po nejhorší 5

Tuzemský vicemistr do Konice nepřijede

Fotbalisté divizního Sokola bojovali, na 1.HFK ale nestačili

KONICE/PROSTĚJOV - Středeční odpoledne bylo v Konici vyhrazeno dalšímu, v nově sezoně již třetímu pohárovému klání, v němž tentokrát místní divizní tým Sokola přivítal ve svém areálu „Pod Kučerákem“ účastníka Moravskoslezské ligy 1.HFK Olomouc, který i letos mocně usiluje o návrat do 2. Gambrinus ligy. O favoritovi souboje třetího kola Ondrášovka Cupu, pod jehož názvem se hraje Pohár ČMFS, tak nebylo sebemenších pochyb.

Procházka do hry i přes jejich zdravotní indispozice. „Kluci chtěli za každou cenu nastoupit. Chtěli si zahrát proti kvalitnímu soupeři,“ obhajoval své rozhodnutí Karel Procházka, trenér aktuálního lídra divizní skupiny „D“. Ten nakonec nemohl ze své podzimní obvyklé jedenácti-ky pouze Schöna a Jonáše Navrátila, který se objevil na trávníku alespoň na poslední půlhodinu. Odpočívát některé své klíčové hráče však nechalo i známé trenérské duo

Sokol KONICE + 1.HFK OLOMOUC

3. kolo poháru čmfs - ondrášovka cup!

0:2
(0:1)

Branky: Ogrodník, Milo, Sumšal

Rozhodčí: Hlouš, Řehák - Žondra

Žluté karty: 306

Diváků: 306

pohledem trenérů

Karel PROCHÁZKA - Sokol Konice: „Bylo to utkání proti kvalitnímu soupeři, který byl jednoznačným favoritem. Hrál se před dobrou diváckou kulisou a přestože se soupeř byl fotbalově lepší, měl územní převahu, myslím, že jsme nezklamali. Snažili jsme se Holici vyrovnat, občas se nám to i dařilo, ale vyjma tří šancí zpočátku utkání jsme nedostávali do koncovky a to nás srazilo. Kdybychom ale proměnili některou z těch nadějných příležitostí v úvodu, mohlo se utkání třeba vyvíjet jinak... To je ale kdyby, na které se nehraje. My jsme branku nedali, soupeř vstřelil dvě, tudíž postupuje. Musím však říct, že i tak trochu za našeho souhlasu. Nechtěli jsme jej před jejich zápasem roku, který je čeká v sobotu (proti lídrovi MSFL Opavě - pozn.red.), rozhodit... (smích). Z naší strany to byl týmový výkon, jednotlivci bych tak hodnotit nechtěl. Na druhou stranu loňský dorostenec Směták zvládl svoji hodinovou porci na hřišti výborně. Další kluci nastoupili se zraněním, ale sami chtěli hrát, tak jsem jim vyhověl. Chtěli se popasovat s kvalitním soupeřem. Že nebudeme hrát s Jabloncem? Přiznám, že všichni jsme v to tak trochu tajně doufali, musíme však být realisté. Postup přes 1.HFK by byl takovým malým zázrakem. Soupeři jsme však nedali nic zadarmo, i jejich trenéři naše mužstvo pochválili, což mě samozřejmě těší. Teď už přepínáme ryze na divizi.“

Karel TRNEČKA - 1.HFK Olomouc: „Myslím, že jsme vyhráli po zásluze. I když to byl těžký zápas, soupeře jsme do ničeho nepustili. Splnili jsme svůj cíl, když se nám podařilo dát brzký gól, který nás uklidnil. Poté jsme si nemohli přidat druhou branku, ale na začátku druhého poločasu se nám to povedlo a bylo prakticky definitivně rozhodnuto. Vítězství si ceníme, Konice se ukázala jako bojovný soupeř plný běhavých hráčů. Motivace hrát v dalším kole s českým vicemistrem z Jablonce tu pochopitelně byla. Za prvé je to první liga, za druhé tamní tým vede s Johnem (Petrem Uličným - pozn.red.) náš kamarád Franta Komňacký a především jsme naplnili náš pohárový cíl, dostat se tak daleko, abychom narazili na nějakého atraktivního soupeře. Jestli jsem bral zápas na území svého regionu, kde žiju, prestižně? Ani moc ne. Konici totiž moc neznám, možná tak jen pár hráčů. Dokonce jsem tam dlouho ani nebyl a musím přiznat, že jsem byl překvapený, jaký je tam momentálně krásný areál. Přejí jim, ať to mužstvu v divizi šlape minimálně tak jako doposud... (úsměv)“

„Nechtěli jsme je před jejich zápasem roku rozhodit...“
usmíval se konický lodivod
KAREL PROCHÁZKA

Obě mužstva před zápasem deklarovala, že mnohem stěžejnější jsou pro jejich výběry následné mistrovské duely, což se na úrovni střetnutí trochu podepsalo. Přesto však velice slušná návštěva více jak tří stovek příznivců viděla vcelku solidní mač. Úspěšnější v něm byli hosté, kteří své branky vsílili shodně zkráj obou poločasů. A jelikož dalších příležitostí či pohledných akcí diváci moc neviděli, skončil duel vítězstvím 1.HFK Olomouc v poměru 2:0. Konice tak po Zábřehu na Moravě a Valašském Meziříčí třetího soka v pohárovém osudí nezaskočila, tudíž na vicemistra 1.Gambrinus ligy a finalistu uplynulého ročníku Ondrášovka Cupu z Jablonce, který by Konické čekal ve čtvrtém dějství, si musíme na Hané nechat zajít chuť. „Samozřejmě, že každý doufal v takovou třešničku na dortu, jakou by byl dvojzápas proti Jablonci, ale hráčům jsem říkal, že musíme být realisté. Postup přes Holici by byl malý zázrak,“ konstatoval smířlivě Karel Procházka. Jemu a jeho ovečkám tak musela stačit alespoň pochvalná slova nejzkušenějšího prvoligového kouče

v sobotu čeká hodně důležitý mač.“
Koničtí deklarovali, že skrze zdravotní stav některých opor budou muset nastoupit v improvizovaném složení, byť některé opory posílají k oú

tj sokol konice
Střídání: 66. Rus za Klobásku, 61. J. Navrátil za Smětáka
Trenér: KAREL PROCHÁZKA



Petr Uličný - Karel Trnečka a tak Richter, Filipický i Kovář naskočili až v průběhu. Hořava dokonce vůbec. Příležitost naopak dostal uzdravený forvard Rudolf Obal, který nastoupil vedle pivínského odcho-

zaplula přesně k tyči, zvýšil na 0:2. Tento

1. hfk olomouc
Střídání: 61. Richter za Obala, 80. Kovář za Kopeckého, 87. Filipický za Zedníčka
Trenéři: Petr ULIČNÝ - Karel TRNEČKA

VÝSLEDKY 3.KOLA ONDRÁŠOVKA CUPU:

Konice - Ml. Boleslav 1:1, na pokutové kopy 2:4, Opava - Varnsdorf 2:0, Karviná - Liberec 0:0, na pokutové kopy 5:3, Ověčary - Brno 2:2, na pokutové kopy 2:4, Břeclav - Slavičín 1:1, na pokutové kopy 4:5, Vrchovina - Kroměříž 2:3, Třebíč - Teplice 1:2, Letohrad - Žižkov 1:3, Písek - Trinec 3:1, Hulín - Sigma Olomouc 1:3, Konice - 1.HFK Olomouc 0:2, Dukla Praha - Jablonec 1:1, na pokutové kopy 3:4, tučně výtiskné týmy postupují do osmifinále

Zbývá sehrát: Hlavice - České Budějovice (středa 6.10.), Vlašim - Plzeň (středa 6.10.), Sokolov - Sparta (sobota 9.10.), Slavia Praha - Ústí n. L. (úterý 12.10.)

Nejdříve hrající asistent Konice Radek Řehák nevybíravě fauloval střídajícího útočníka 1.HFK Richtera, na druhé straně se do zápisu z utkání zapsal i holický útočník Libor Žondra, který fauloval domácího Smětáka a dostal žlutou kartu. Jestliže o přestávce koničtí příznivci snili o vyrovnání, jejich tužba se stala o pořádnou míli vzdálenou v 62. minutě, kdy se míč po krásné kombinaci dostal k Richterovi, který přihrávkou pod sebe našel Zedníčka a ten se nemýlil, když střelou mezi Kmečikovými nohama, jenž

moment vygradoval emoce na obou stranách, neboť domácí reklamovali nedovolený zákrok Onofreje, avšak rozhodčí Ogrodník byl jiného názoru a nechal pokračovat ve hře, čehož hosté využili k výše zmíněné akci! Marně se Koničtí vztekali... „Místo pokračování ve hře jsme se zaměřili na výrok sudího, což bylo špatně. Přesto se nemohu ubránit pocitu, takže fault to byl a měl se pískat, takže druhá branka platit neměla,“ sdělil Večerníku K. Procházka. Co naplat, gól platil a 1.HFK si od té doby víceméně pouze hlídal dvoubrankový náskok.

Víkend v číslech - tabulky

MS DIVIZE, skupina „D“

Table with football match results for MS Divize, skupina D. Columns include round, home team, away team, and score.

PŘEBOR Olomouckého KFS

Prehrávající 15. kolo. Dolný - Uřiče 4:3 (2:2) branky: 34. a 66. Čech, 45. Štípek, 64. Dlabal - 4. Los, 44. Křída 90. Schmidt vlastní.

Table showing league standings for Olomouckého KFS. Columns include rank, team, and points.

I.A TRÍDA, skupina „B“

Table showing league standings for I.A třída, skupina B. Columns include rank, team, and points.

I.B TRÍDA, skupina „A“

Table showing league standings for I.B třída, skupina A. Columns include rank, team, and points.

MS DIVIZE, skupina „D“ - starší dorost

Table showing league standings for MS Divize, skupina D - starší dorost. Columns include rank, team, and points.

Advertisement for HOSPŮDKA KOVÁRNA. Features a beer glass and text: 'HOSPŮDKA KOVÁRNA vás zve na další jedinečný zážitek'. Includes address: Poděbradovo náměstí 7, Prostějov.

zprávy od zeleného stolu...

Sportovně-technická komise OFS Prostějov na svém 8. řádném zasedání dne 22. září 2010 rozhodla: ZMĚNY TERMÍNŮ UTKÁNÍ: - 8. kola IV. třídy, skupina „A“ TJ Oresov Sokol Plumlov „B“ - Rozstání bude po dohodě...

*žádost o prominutí zbytku trestu: - v případě Miroslava Lakomého (Haná Nezamyslice) se dle DR VII/31 Žádost o prominutí zbytku trestu 6 soutěžních utkání vyhovuje - činnost uvolněna od 15. října 2010

zápasové „meničko“

Advertisement for MORAVSKOSLEZSKÁ DIVIZE, SKUPINA „D“. Includes text: '9. kolo (10.hraně): Konice - Napajedla (sobota 2.10., 15:30 hodin, rozhodčí: Tobola - Buček, Mořáček)'. Also lists referees for other matches.

Advertisement for IV. TRÍDA, SKUPINA „B“ OFS PROSTĚJOV. Includes text: '9. kolo, 3. října 2010, 15:30 hodin: Drahany - Brodek u K., Malé Hradisko - Lipová „B“, Rozstání - Přemyslovice „B“, Ptení - Mostkovice „B“, Zdeňín „B“, Plumlov „B“ (sobota 2.10., 15:30)'. Also lists referees.

MS DIVIZE, skupina „D“ - mladší dorost

Table showing league standings for MS Divize, skupina D - mladší dorost. Columns include rank, team, and points.

PŘEBOR O KFS - starší dorost

Table showing league standings for Přebor o KFS - starší dorost. Columns include rank, team, and points.

PŘEBOR O KFS - mladší dorost

Table showing league standings for Přebor o KFS - mladší dorost. Columns include rank, team, and points.

Moravskoslezská divize žen, sk. „C“

Table showing league standings for Moravskoslezská divize žen, sk. C. Columns include rank, team, and points.

Víkend v číslech - tabulky

PŘEBOR OFS Prostějov

Table showing football match results for Přebor OFS Prostějov. Columns include round, home team, away team, and score.

Kanonyři: 12 - Bureš Tomáš (Brodek u PV), 7 - Jurásek Vitězslav (Němčice), 6 - Grulich Petr (Hvozď), Hrdlovic Patrik (Olšany), Lacina Martin (Vrchoslavice), Skvára Pavel (Otinoves), Sulc Jiří (Olšany).

III. TRÍDA OFS Prostějov

Table showing league standings for III. třída OFS Prostějov. Columns include rank, team, and points.

Kanonyři: 8 - Šipěna Milan (Tišťín), 6 - Křeček David (Kladky), 5 - Nevrla Tomáš (Vícov), Vozňohoj Luboš (Dobromilice).

IV. TRÍDA, skupina „A“

Table showing league standings for IV. třída, skupina A. Columns include rank, team, and points.

IV. TRÍDA, skupina „B“

Table showing league standings for IV. třída, skupina B. Columns include rank, team, and points.

